
ATA DOS TRABALHOS DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edifí-
cio da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima terceira ses-
são ordinária da primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presi-
dente David Antonio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretá-
rio, e, Elizabete Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao
Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos
os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unani-
midade, sem discussão, a ata da Sessão Ordinária anterior, realizada em 19/05/2025.  Foram lidas cor -
respondências de diversos órgãos as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofí -
cio nº 002/2025, o Diretor de Finanças da Prefeitura Municipal, solicitou autorização para uso do pré-
dio da Câmara, no próximo dia 29 de maio, a partir das 18h, para realização de audiências públicas.
Por meio dos ofícios nºs. 119, 121 123/2025, recebemos do Executivo Municipal resposta, respectiva-
mente, aos Requerimento nºs 012, 020 e 019/2025. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito
Municipal, as seguintes Indicações: de autoria do Vereador Daniel Feliciano: (161) indicando que
seja realizado o plantio de árvores na calçada situada em frente à Escola Municipal de Educação Infan-
til Monteiro Lobato “Patrícia Maria Sartini Muniz Dias”, Núcleo Redentor, e, (164) solicitando seja reali-
zada a manutenção do pátio da UBS “Dr. Roberto Abrahão”, Bairro Santo Antonio, especificamente em
frente à saída de emergência; de autoria da Vereadora Elizabete Biondi: (162) solicitando ao se-
tor competente que realize a manutenção geral da iluminação pública no Distrito de Barrânia, e, (163)
que seja realizado o recapeamento do asfalto da Vicinal “Prefeito Aristodemo Ielo”, que liga Caconde
ao Distrito de Barrânia; de autoria do Vereador Francisco de Assis Xavier Monteiro: (165) indi-
cando a reposição de massa asfáltica em pontos deteriorados da Rua Gustavo Cassiolato, no Bairro dos
Estados e solicita outras providências. Foi lido e encaminhado às Comissões de Justiça, de Obras e de
Finanças, para os devidos Pareceres, o Projeto de Lei nº 002/2025, de autoria do Vereador Richard Sil -
va Ferfoglia Maguim, que institui a Política Municipal de Apoio ao Microempreendedorismo Individual,
ao Empreendedorismo Sustentável e à Inclusão Produtiva no Município de Caconde/SP, e dá outras
providências. A Mesa recebeu as seguintes proposições com parecer favorável da Comissão de Justiça
e Redação: Requerimento nº 028/2025, requerendo ao sr. Prefeito Municipal o encaminhamento dos
documentos finais da 9ª Conferência Municipal de Saúde de Caconde/SP e informação sobre o aprovei-
tamento de contribuição escrita formalmente protocolada, e, Moção de Pesar nº 012/2025, à família da
sra. Rosângela Aparecida Nori, de autoria do Vereador Daniel Feliciano e demais. Em seguida, não ha-
vendo oradores previamente inscrito no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presi-
dentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando os Vere-
adores Daniel Feliciano, Presidente da Comissão de Justiça e Redação e Adilson Severino de Souza,
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, disseram que após a Sessão, conversarão com os
demais membros das referidas Comissões para decidirem a data das próximas reuniões. Continuando,
passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores previamente inscritos e havendo quorum, pas-
sou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por todos os Vereadores, foram incluí-
das na Ordem do Dia e aprovadas por unanimidade, as seguintes matérias:  Moção de Pesar nº
012/2025, de autoria do Vereador Daniel Feliciano e demais, à família da sra. Rosângela Apa-
recida Nori, com comentários dos Vereadores, Francisco de Assis Xavier Monteiro e David Antonio Tei-
xeira Júnior; Requerimento nº 028/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal o encaminhamento dos documentos finais da 9ª Conferên-
cia Municipal de Saúde de Caconde/SP e informação sobre o aproveitamento de contribuição escrita
formalmente protocolada. A Mesa encarregar-se-á de remeter cópia d Requerimentos ao sr. Prefeito e
cópia da Moção à família enlutada. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria a ser anunciada
para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores
para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vereadores Elizabete Biondi, Francisco de
Assis Xavier Monteiro, Richard Silva Ferfoglia Maguim e David Antonio Teixeira Júnior. Nada mais ha-
vendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos
desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada,
será por mim assinada,                 , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pela Vereadora 2ª Secretária.
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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